FEDERACAO

EQUESTRE Prova de Poneis - Escalao de Juvenis - Nivel 2 - (Act. 2022)
PORTUGUESA
C
o Concurso:
H G M
Picadeiro de 20X40m - Data:
Tempo médio: 5 min £ X B Atleta:
Stick e esporas facultativos 1 Pénei:
Embocadura: Briddo K D F Juiz da Letra
6m
Acessorios autorizados: Rédea de 3 apoios ou Chambon A um Nome do Juiz:
N.° |Letra Exercicio Ideias Directrizes Ponto| Coef. | Nota Observagdes
A |Entrada a trote de trabalho levantado. .
. . A rectitude.
1 X |Paragem progressiva. Cumprimento. A paragem 1
Trote de trabalho sentado. parage .
. As transicdes.
C |Pista para a esquerda.
E-X-B- Meio circulo a esquerda de 10m, circulo |O ritmo.O desenho.
2 de 10m a direita e meio circulo de 10 a  |As encurvagdes.A simetria 2
X-E . =
esquerda. (Oito) As mudancas de encurvacao.
3 F-M |Trote médio levantado. O alongamento e regularidade das 1
M |Trote de trabalho sentado. passadas. As transicoes.
Paragem. Imobilidade de 3 segundos. As transicGes do trote a paragem e
4 c desta ao trote. A paragem. A 1
Trote de trabalho sentado. . .
imobilidade.
5 H-X-F |Mudar de mé&o a trote médio. O alongamento e regularidade das 1
F |Trote de trabalho. passadas. As transigées.
6 A |Tomar a linha do meio. A rectitude. A regularidade das 2
D-H |Cedéncia a perna direita. passadas e da trajectoria.
7 M-X-K |Mudar de mé&o a trote médio. Aazesg:;:;gdade e alongamento das 1
K |Trote de trabalho. P S
As transi¢oes.
8 A |Tomar a linha do meio. A rectitude. A regularidade das 2
D-M |Cedéncia a perna esquerda. passadas e da trajectoria.
9 ¢ |passo médio A premsgo: o equilibrio e facilidade 1
da transigéo.
A regularidade, o alongamento das
10 H-B |Mudar de mé&o a passo largo. passadas e do perfil do cavalo 1
B |Passo médio. sem perda do contacto.
As transicoes.
11 F  |Trote de trabalho sentado. A fac.lllc}ade e equilibrio da 1
transigao.
A A preciséo, facilidade e equilibrio
12 A |Galope de trabalho para a méo direita. da transicao. 1
. O desenho do circulo. A
13 E  |Circulo de 15m. uniformidade da encurvagao. 1
1 M-E |Galope médio. Aarsesg;dlzzdade e alongamento das L
F |Galope de trabalho. P L
As transigoes.
15 K-X-M |Mudar de méo. A rectitude e harmonia da 1
X |Trote de trabalho sentado transicao.
= A preciséo, facilidade e equilibrio
16 C |Galope de trabalho para a méo esquerda. da transicao. 1
. O desenho do circulo. A
17 E  |Circulo de 15m. uniformidade da encurvacéao. 1




A regularidade e alongamento das

18 F-M |Galope médio. assadas
M |Galope de trabalho. P s
As transicoes.
19 H-X-F |Mudar de méo. A rectitude e harmonia da
X |Trote de trabalho sentado. transicao.
20 A |Tomar a linha do meio. A rectitude. A transicdo a
X |Paragem. Cumprimento. paragem. A paragem

Sair por A a passo livre

TOTAL (max 230)
Penalizac6es

Nota Tecnica (%)

Assinatura do Juiz:




FEDERACAO

EQUESTRE Prova de Poneis - Escaldo de Juvenis - Nivel 2 - (Act. 2022)
PORTUGUESA
Concurso:
Picadeiro de 20X40m Data:
Tempo médio: 5 min Cavaleiro:
Stick e esporas facultativos Cavalo:
Embocadura: Briddo Letra:
Acessorios autorizados: Rédea de 3 apoios ou Chambon Nome do Juiz:
Avaliagdo Qualitativa Nota Observaces
Posicdo e Assento do Atleta
Assento: bem equilibrado, elastico, no centro da sela, absorvendo os
movimentos do Cavalo. Correcta posi¢éo do tronco, bragos, cotovelos,
maos, pernas e calcanhares
Correccéo e efeito do emprego das ajudas
Influéncia das ajudas na apresentacéo do cavalo de acordo com a Escala
de Treino. Influéncia das ajudas na correcta apresentacdo dos
movimentos/andamentos, Sensibilidade e descri¢céo das ajudas.
Independéncia das ajudas.
Preciséo
Preparagdo dos movimentos. Rigor na execucgédo das figuras/exercicios.
Execugdo dos movimentos / exercicios nas letras definidas no protocolo.
Manutenc¢éo do "tempo" correcto/adequado.
Impresséo Geral
Harmonia da apresentacao. Andamentos correctos. Capacidade de
apresentar o cavalo de forma favoravel
TOTAL (max. 40)
Nota qualitativa (%)
Nota Técnica (%)
Nota Qualitativa (%)
Nota Total (%) (NT + NQ a dividir por 2)
Penalizag6es (%) *)
Bonificagéo (%) *
Nota Final (%)

(*) (assinalar as opc@es aplicaveis) Assinatura do Juiz:

Bonificacéo por utilizacao apenas de briddo (0,5%)

Prova ditada: -1%

Saida do rectangulo (com vedagao fechada): -2%
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